Snowball sig

Longway — 5 garcons face a 5 filles — les couples 1 sont les
plus proches des musiciens

Couple 1 : tour main droite puis main gauche — 16 tps

Couples 1 et 2 : moulin main droite puis main gauche - 16 tps
Couples 1,2 et3 : cercle a gauche puis a droite — 16 tps

Couples 1, 2,3 et 4 : en ligne, avancent et reculent 2 fois — 16 tps
Couple 5 : galop aller-retour et jet d’eau — 16 + 8 tps

Le couple 5 forme une arche. Les autres couples passent dessous et reforment
les lignes - 8 tps

Chaque couple est décalé d’une place



